بسم الله الرحمن الرحيم

القسم الثانى

السؤال الأول :

(1) عرف المفاهيم التالية :

            أ -  علم الوراثــة : ................................................................
                 ..................................................................................
          ب – الصفات الكمية : ...............................................................
                ...................................................................................

          جـ - الجينات المتكاملة : .............................................................
                ...................................................................................
(2) أراد باحث نبات أن يعرف التركيب الوراثى لنبات بسلة أحمر الأزهـــار ، كيف 
     يمكنك مساعدته إستناداً لمـــا درست ؟ وضح الخطوات وراثياً ؟

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

(3) أكتب ثلاثة من الحقائق العلمية التى يوضحهــا الشكل ( Xh y ) :
      .........................................           ........................................

      .........................................

(4) كيف تفسر إنجاب أبوان عيونهما بنية لولد عيونه عسلية ، علماً بأن اللون البنى

      سائد على نظيره العسلى ، وضح وراثيـــاً ؟

     .............................................................................................

     .............................................................................................

     .............................................................................................

    ..............................................................................................

(5) وضح الهدف من الآتـــــى :
         - التلقيح الإختبـــارى هدفه ...........................................................
         - غطى مندل أزهار النبات الأحمـــر P2 : .........................................

            .....................................................................................

(6) أب موجب العامل الريصى لفئة الدم A بالطراز الهجين لكل العوامل ، تزوج من 

     فتاة سالبة العامل الريصى بطراز دم O ، كم نسبة الأبناء اللذين يحملون الطراز

      O سالب العامل  ؟ 
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

السؤال الثانـــى :

   أجب على الآتـــى :

(1) تم تهجين نباتين كلاهما وردى الأزهار .فنتجت نباتات بلون أحمر ونباتات

بلون أبيض بنسبة 50% لكل .
أ- ســـم الحالة : ...................................................................... ب – وضح توارث هذه الصفات مستخدماً الرموز ؟

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................

(3) أدرس الجدول جيداً ثـــم ضع كلمة (تجلط أو تمازج) فى عمود حالة التفاعل :

	فصيلة دم المتبرع
	فصيلة دم المستقبل
	التفاعل

	O
	A
	

	B
	AB
	

	AB
	B
	

	A
	O
	


(4) أكتب كل الطرز الوراثية المحتملة لكل من الآتـــى :
         أ -  ثــور أقرن    .................................................................
        ب – بقرة قرنـــاء ..................................................................

        جـ - أرنب هيملايــا   ..............................................................
 (5) تزوج رجل مريض بعمى الألوان من فتاة سليمة تماماً ، فأنجباء خمس بنات وتزوجت إحداهما وأنجبت لهما أحفاداً زكور وإناث وكان نصف الزكور مصاب ونصف البنات مصاب . ما الطراز الوراثى لزوج البنت ؟ وضح كل الخطوات وراثياً ؟
...................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... تــــــــم
